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Prijatelji životinja pozivaju sve na 7. VegeSajam u srcu Zagreba

- 21. 5., 8 – 19 h, Jelačićev trg: 20 izlagača, gradonačelnik u 8 h, sklekovi na bundevama

Ponedjeljak 21. svibnja 2018., od 8 do 19 sati, vrijeme je kada vrijedi prošetati se središtem Zagreba. Štandovi sa sjenicama privlačit će prolaznike raznovrsnom ponudom primamljivih i ukusnih biljnih proizvoda i poticati ih da saznaju više o veganskoj prehrani.

Zagrebački gradonačelnik Milan Bandić posjetit će Sajam u 8 sati. Prošle godine na samome Sajmu pozdravio je velik porast veganstva kao prehrambenog i životnog stila uživajući pritom u veganskom sladoledu: „Biti vegan danas je stil života, odnos prema jelu i tijelu. Vegani manje obolijevaju od moždanih udara i bolesti krvožilnog sustava, od infarkta… Stoga, ako volite sebe i zdravlje, postanite vegani.”

I ove godine gradonačelnik i svi ostali moći će se rashladiti veganskim sladoledima po promotivnim cijenama, zasladiti kolačima, zdravim sokovima i smoothijima, pojesti varivo ili juhu, ali i nešto od veganske brze hrane poput kebaba od sejtana, burgera s biljnim popečcima i mnoštvom povrća i umaka ili falafela, tradicionalnog libanonskog jela od slanutka, koji se poslužuje u wrapu.

Iz bogate ponude koja će biti dostupna na Sajmu kao zanimljivost izdvajamo i: maslace od lješnjaka i badema, ljekoviti zlatni pesto od češnjaka, sušene buče kao zamjenu za tjesteninu od samo 30 kalorija, konopljine pripravke, slatke namaze od rogača bez šećera, heljdine kolače punjene kremom od limuna, jestive zdjelice za juhu sačinjene od kruha, egzotične baklavice s orasima, cimetom i kokosom i veganske sirne namaze.

Nagradni izazov koji se sastoji od izvođenja sklekova na bundevama kreće u 17:30 i vodit će ga trener Dragan Šurlan. Mnogo je razloga za veganstvo, a jedan od njih definitivno može biti i ostvarivanje boljih rezultata u rekreacijskom ili profesionalnom sportu.

Izlagači 7. VegeSajma ujedno će biti i izlagači na ovogodišnjem ZeGeVege festivalu koji će se održati 7. i 8. rujna 2018. na Trgu bana Jelačića i na kojemu će, osim velike ponude hrane i kozmetike, biti i izvrstan edukativni i zabavni program.

Pokrovitelj 7. VegeSajma je Skupština grada Zagreba.

Na VegeSajmu će se predstaviti: bio&bio (glavni sponzor), Tvornica zdrave hrane (sponzor), Juicy (sponzor napitaka), Encian, Alpro, Annapurna Prirodna Hrana, Simple green, Nutrimedica, Sana delikatese, Greencajg (Kokolach), Okus doma, Vegetariana, SMID, Pusti otok, Rožić d.o.o, Češnjak bio, OPG Kalić Zvonimir, Krezubi krokodil, People2people, Hot Love Organics, Braniteljska zadruga Arka naša (Qala prirodna kozmetika), OPG Lovro Lenac (Sušene Buče).
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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